



我骄傲我是中国人

市第三实验小学小记者 谢一涵

今天一大早，我迫不及待地来到爷爷奶奶家，因为我的心早已飞到了电视机前，我要陪爷爷奶奶一起观看我们伟大的祖国神圣的阅兵仪式。

我们期盼已久的阅兵仪式终于开始了！我被眼前这一个个壮观的部队方队震撼了，他们昂首挺胸、步伐一致，特别帅气！我想他们在之前一定训练了很久，要不怎么能走那么好呢。真是“台上一分钟，台下十年功”啊！其中让我印象最深刻的是两栖突击方队。爸爸告诉我，由海军陆战队所属部队抽组而成的两栖突击车方队，具有陆地、海上、空中、水下多种作战能力。受阅的05A式两栖突击车，具有灵活的水上和陆地机动性能、强大的突击能力、优越的综合防护能力，是登陆作战的主战装备。看到我们国家的武器那么酷，那么棒，我真的想说——厉害了，我的国！

少年强，则国强；少年富，则国富；少年智，则国智。让我们用知识和智慧把我们伟大的祖国建设得更加强大，更加美好！我骄傲，我是中国人！

指导老师：赵威

观国庆阅兵仪式有感

市第三实验小学小记者 余舜垚

今天是10月1日国庆节，更是我们伟大的新中国70华诞！上午我们一家兴致勃勃地坐在电视机前观看阅兵仪式。天安门前人山人海，彩旗飞舞，热闹非凡。

随着礼炮响起，国旗护卫队迈着整齐、有力的步伐，从人民英雄纪念碑走向天安门广场。国歌响起，士兵一秒不差地扬起国旗，五星红旗在国歌声中冉冉升起。

阅兵仪式的分列式开始了，有陆军、海军、空军、特种兵、武警——他们迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，英姿飒爽地从天安门走过。然后一辆辆武器装备车向天安门徐徐驶来，气势磅礴，振奋人心。有坦克、无人机、导弹车——最令人激动的是“东方-41”核导弹。爸爸说它能装10枚核导弹，可以射一万四千公里，从中国射到美国只要30分钟！

看玩阅兵仪式，我的心情激动万分，我为祖国感到骄傲。我决心好好学习，长大后报效祖国。

指导老师：赵威

“擎天柱”的自述

市第三实验小学小记者 邓宇辰

大家好，我是一个多功能铅笔盒，我叫擎天柱。我是小主人上小学二年级时买来的。从那个时候起，我就形影不离地跟着小主人。

我穿着蓝色的外衣，衣服上画着一个高大威武的擎天柱，可帅气了！小主人只要发现我的衣服脏了，就会帮我弄干净。我每一天都会和小主人一起去上学，别提是多么开心的事情了。

我有两张嘴巴，分别装着我的一些朋友们，它们都是小主人平时学习要用的工具。虽然嘴巴不大，却给小主人帮了大忙。第一张嘴巴里装着“酷酷铅笔”“软软橡皮”和“长长尺子”。第二张嘴巴里装着“香香笔记本”，是小主人用来记老师布置作业的本子。我还有一个削笔刀，能把铅笔削得很尖。

我和小主人的友情非常好，有一次我不小心摔倒了地上，疼得我“哇哇”直叫。小主人小心翼翼地把我捡起来放好，还把我修好了呢！为了让小主人方便拿，所以我住在小主人漂亮的书包里。

我愿意一直陪伴着小主人，并帮助小主人实现梦想。

国庆大阅兵观后感

市第三实验小学小记者 刘潇涵

今天，我看完了国庆大阅兵，这次国庆大阅兵非常精彩，有好多画面给我留下了非常深刻的印象，我们一起来看看吧！

镜头一：坦克兵团方队

这支方队拥有装配了第四代复合装甲的991式主战坦克，这支方队纪律严明，令敌人闻风丧胆，落荒而逃。

镜头二：火箭兵团方队

这支方队装配了人称“地面巨无霸”的洲际车载导弹和战略导弹，火箭发射时真是“雷霆万钧惊大地，烈焰雄风立云天”。

镜头三：空中运输机梯队

这支梯队装备了2013年首飞成功的运—20大型运输机，他们每天都要在各个部队来回飞行，运输战略物资，是我国大型飞机产业的里程碑。

镜头四：歼击机兵团方队

紧接着歼击机方队飞过来了，这支方队装备了歼—18、歼—19、歼—20，驾驶着它们的飞行员，每天经过了严格的训练，以捍卫中国领空。他们，是中国空中的一面坚实的盾牌！

镜头五：陆航突击梯队

而后，陆航空击梯队轰隆隆地飞了过来，这支梯队装备有目前最先进的直—20直升机，它们的钢铁旋翼为中国陆战“猛虎”插上了一对翅膀，变成了空中勇猛的“战鹰”。

一九四九年，新中国成立。毛主席在天安门上宣布“中华人民共和国成立了！但是，那时我们的飞机非常匮乏，周总理于是命令飞机飞了两遍。70年后的今天，我们的飞机再也不用飞两遍了，而且坦克、火箭、水陆两用坦克、自行火炮那些70年前没有的装备，70年后的今天，它们却成群结队在天安门广场向世人展示它们的威武雄壮！周总理，您看见了吗，如今，咱有飞不完的先进国产大飞机了！我们已经强起来了，富起来了，我们永远不怕外来力量的侵略了。厉害了，我的国！我骄傲，我是中国人！

指导老师：高永鑫

七彩的梦想

市第三实验小学小记者 方舟

我有好多七彩的梦想，
有短的，有窄的，也有长的。
他们躺在铅笔盒里聊天，
一打开，就在白纸上玩耍。
脚尖滑过的地方，
大片的沙漠，黄了；
大块的草坪，绿了；
大大的太阳，红了，
红——得——似——火！
在美丽的花园里，
鲜花们竞相开放，
请蜜蜂留下足迹，
小屋的烟囱上，
结了一个火球般的太阳，
又圆——又红！
我的彩色铅笔，
是花园里的天使，
我的七彩梦境，
有水果香，有季节风，
还有鲜花的芬芳，
在春风里荡漾……

指导老师：赵英

快乐的端午节

市第三实验小学小记者 王艺璇

今天是端午节，我很早就起床了，因为今天可以吃粽子啦，我可喜欢吃粽子了！

时间过得很快，一会儿就到八点钟了，我和爷爷奶奶一起去市场买水果。那里可真热闹啊！有好多好多的水果：西瓜、车厘子、荔枝、香瓜、桃子、芒果等等。我们买了车厘子、荔枝和香瓜，还有芒果。这些都是我爱吃的。拎着这些可爱的水果开开心心地回家了。

中午，我们一家围坐在餐桌前，餐桌上的食物可丰盛了，有粽子、基围虾、青菜、烧鸡，还有卤菜。

吃完饭，我又和爷爷奶奶一起去商场买东西，那里人山人海，我迫不及待地跑到一家商铺前，老远就看到了一个闪闪发光的东西。我很好奇，就拉着奶奶的手走上前看个究竟，原来是个漂亮的项链，我很喜欢，就央求奶奶给我买这个项链，奶奶答应了，我们付了钱就高高兴兴地回家了。指导老师：赵英

听听，秋的声音

市第三实验小学小记者 李铭浩

听听，
秋的声音。
青蛙蹲在荷叶上，
“呱呱，”
是青蛙准备冬眠的叫声。
听听，
秋的声音。
小燕子要飞走了，
“叽叽，”
是和自己家告别的话音。
一排排大雁追上白云，
洒下一阵阵暖暖的叮咛。
一阵阵秋风掠过田野，
送来一片丰收的歌吟。
听听，
走进秋，
走进这辽阔透明的音乐厅，
你要好好地去听——秋的声音。
秋的声音，
在每一颗果实里，
在每一片花瓣上，
在每一滴汗水里，
在每一颗饱满的谷粒里。
听听，
秋的声音。
从远方急急忙忙地来，
到远方急急忙忙地去。
听听，
我们要好好地去听秋的声音。

指导老师：陶四兰

夏天的早晨

市第三实验小学小记者 夏凡

暑假的天气十分炎热，我每天待在家里不愿意出门，可是又想去公园玩，这可怎么办呢？妈妈说：“那我明天五点就起床，去看看夏天的早晨吧！”我开心地说：“好呀，好呀！”

夏天的早晨，真是清新凉爽。我和妈妈、姥姥一起往公园走，路上行人稀少，汽车也安安静静地停在路边。还没有进公园大门就先听见了阵阵蝉鸣，锻炼的人络绎不绝，有的跑步，有的打太极拳，有的跳扇子舞，还有的吹笛子。我们来到人工湖边，湖里的小鱼快活地游来游去。我们围着人工湖散步，妈妈居然逮到了两只知了，有一只叫个不停。妈妈告诉我知了的声音不是靠嘴巴叫的，是靠腹部的发声器振动产生的，而且只有雄知了才能发出声音，真有意思。

我们才转了两圈，太阳就出来了，天气马上炎热了起来。望着风景如画的公园，我恋恋不舍地离开了。

指导老师：陶四兰